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Szerkesztöség és kiadóhivatal: 
jarga-u. 5. s: Telefon szám 789.

Rendet és nyugalmat!
Nyugtalanító hirek keltek szárny­

ra a felől, hogy a szociáldemokrata 
munkásság általános sztrájkra ké- 
b. id. a rémhirterjesztők pedig egye­
nesen forradalmi mozgolódásokról 
beszéltek,és riasztgatták a naiv, hi­
székeny embereket, mindenféle me­
sékkel. f

Egy pillanatig sem lehet és nem' 
szabad hitelt adni az ilyen rémhí­
reknek. A konszoldáció ma már nem 
olyan kacsalábon forgó vár, melyet 
csak úgy könnyedén fel lehtne'bori- 
tani. De nem is hiszünk abban, hogy 
a józan, komoly munkásság még egy 
szer odaadná magát bármiféle for­
radalmi ízű kísérletezésnek. Hogy a 
munkásság miként gondolkozik a 
sztrájkok felől, mutatja a nyomdász 
sztrájk ügyében lefolytatott szava­
zás, amikor is az összmunkásságnak 
csaknem fele tartózkodott a szava­
zástól, dokumentálván azt, hogy szo­
lidaritásból nem szavaz, a már egy­
szer elhatározott sztrájk ellen,nem 
foglal állást a szakszervezet ellen, 
de passzív rezisztenciáét, nem tet­
szését kimutatja a szavazástól való 
tartózkodásával.

Ha ez igy van a szakszervezetek 
legerősebbik ében, még inkább meg­
van a ■ többi, kevésbbé erős szakmá­
ban. De még ha nem is volna, ha­
talmi érdekek szolgálatára, párttak­
tikai célokra nem adhatja oda ma­
gát a szociáldemokrata munkásság, 
mert nem szakíthat cl minden szálat 
— mely ehez a szerencsétlen, csonka 
országhoz köti, nem tagadhatja meg 
a közösséget a nemzet összességével 
Ma általános érdek, hogy nyugalom 
és rend legyen az országban! Most 
van végre remény arra, hogy a nem­
zet felkeljen a gazdasági összeomlás 
betegágyából, most kpvetkezett el az 
idő arra, hogy stabilzác.ió vonuljon 
be a gazdasági élet minden ágában, 
amikőr a munkának és nem a spe­
kulációnak, komoly üzleti és ipari 
vállalkozásnak jön el a konjunktú­
rája.. Lehetetlen, hogy előbb vagy 
utóbb a munkás ne vegye ki részét 
a stabilizáció áldásaiból, hiszen a 
i: unka becsületes értékelésének haj­
nalhasadását hirdetik. És ha ez nem 
következhetne be, vagy nem a meg­
kívánható tempóban jönne el, úgy 
kétségtelen, hogy joga van szakmán 
ként kivívni a munkásságnak a be­
csületes megél hetest, a nagyobb ke­
nyeret, de ahoz nincs joga, hogy nem 
gazdasági, hanem politikai célokért 
felborítani megkísérelje a gazdasági 
konszolidácó szekerét.

Magának ártana legtöbbet! A szo- 
ciáldmokrata munkásság szervezett 
erejével csináltak már nálunk októ­
beri forradalmat és csináltak kom­
munizmust. Tegye a szivére a kezét 
akármelyik munkás és vallja be, — 
hogy volt-e haszna egyikből is, má­
sikból is? Nem volt! Nz, aki éhezett 
a kommunizmus idejében, az a mun­
kás volt, az a munkás, akinek azt 
szavalták, hogy minden a tied, da­
rab kenyérhz alig jutott.

Az elmúlt gyászos idők tanulságait

i

PoHti^ napHap

vonja le a munkásság. A maga fegy­
vereivel csak &z. önérdekében har­
coljon és ne adja oda magái könv-

nyedén politikai célokra, sötét hát­
terű taktikák elősegitésére.

Nyugalmat és rendet!

A májusi kinevezések nem maradnak eí.
Nagyobb aránya kinevezés lesz minden tárca körében.

Budapest, április 28. A köztisztviselők májusi előléptetésével 
kapcsolatban különböző hírek kerültek forgalomba és voltak, akik 
arról beszéltek, hogy egyáltalán nem lesznek májusban előléptetések, 
vagy csak címzetes kinevezések lesznek. Ezzel szemben beavatottnak 
látszó helyről azt az információt kaptuk, hogy a szokásos kinevezé­
sek ezúttal sem maradnak el. Információnk szerint az igazságügytárca 
körébe tartozó bírák és egyéb igazságügyi tisztviselők közül mintegy 
200 bírót és tisztviselőt léptettek elő május 1-évei magasabb fizetési 
rangosztályba. A többi minisztérium hatáskörébe tartozó tisztviselők 
között körülbelöl ugyanolyan arányú lesz a kinevezés.

voltak, akik

beavatottnak
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áffíaSáwos sztrájk.
4 munkásság & sxirhjk dolgában nőm , Sffy- 
séges. — párt vezetősége
békés megegyezést keres. — A nyomdász-’ 

sztrájk tovább tart.
ben való harc álláspontján áll, de 
a mostani időpontot egyáltalán nem 
tartja alkalmasnak az összeütközés­
re, aminek valószínű oka, hogy nin­
csen felkészülve nagyobb arányú 
harcra.

A budapesti szociáldemokrata szak 
szervezetek egyébként még szomba­
ton este szakmánként gyűléseket 

•tottak, amelyeken a sztrájk kér­
désevei, foglalkoztak és annak ered- 
ményekép azt határozták cl, hogy 
egy röpratot fognak kiadni, amely­
ben a munkásokat felvilágosítják a 
helyzetről, a szakszervezeti elnökség 
és a parlamenti frakció álláspont­
járól.

Illetékes helyről nyert információ­
ink szerint a szükséglapok május 
1-én is meg fognak jelenni.

Hetekig eltart a nyomdász­
sztrájk.

Budapest, ápr. 28. A Grafikai Fő­
nökegyesületben a nyomdai munká­
sok szavazása következtében előál­
lott nj helyzetről azt a felvilágosi- 
tást adták, hogy a nyomdai főnö­
kök teljes t, Ikészültséggel és szoli­
daritással várják a sztrájk újabb 
fejleményeit és elvannak készülve 
arra is, hogy a mostani állapot még 
hetekig is eltarthat.
A polgári ellenzékiek n?m 
csatlakoznak a szociálde­
mokraták Házösszehívó Kí­

vánságához.
Budapest, ápr. 28. Legújabb infor­

mációnk szerint szocialista párt a 
nemzetgyűlés összehivása érdekében 
akciót inditőtt és az összehíváshoz 
szükséges 30 aláírás megszerzésén 
fáradozik. Noha az aláírók közül 
25-öt maga a szociáldemokrata párt 
jelent, poloitikai körökben nem jó­
solnak az akciónak sikert, mert a 
polgári ellenzéknek úgyszólván min­
den tagja tartózkodó álláspontra he-

Budapest, ápr. 28. Az MTI. jelenti: 
A nyomdász sztrájkkal kapcsolato­
san olyan hirek keringtek a nagy­
közönség körében, mintha a szociál­
demokrata párt a kormány közbelé­
pésének megtorlásaképen a többi 
szakmák munkásaira is kiterjeszte­
né a sztrájkot és többek között oly 
hirek is hallatszottak, hogy a vas­
ipari munkások sztrájkjával kell 
számolni, sőt a mozgalom szimpátia 
sztrájk során esetleg általános 
sztrájk felé tolódnék ki.

Megbízható hírek szerint e felte­
véseknek semmi alapjuk nincs és ha 
maga a szakszervezeti vezetőség ne­
talán foglalkozott volna is ilyen ter­
vekkel, a nyomdászmunkások lesza- 
vaztatása olyan körülmények között 
folyt le, hogy e gondolattól el kel­
lett állaniok. Ismeretes ugyanis, 
hogy a nymdászok szavazásakor kö- 
ri’lbelől ötezer főnyi nyomdászmun­
kásból mintegy’ 2000 en tartózkodtak 
a szavazástól, nyilván azért. _ mert 
nem tartja helyesnek a sztrájk ál­
láspontját., viszont a szakszervezet­
té sem óhajtottak nyíltan ellentet- 

kerülni. Ez a tény mindenképen 
azt jelenti, hogy a sztrájk kérdésé­
ben maga a nyomdász szakszerve­
zet sem egységes és még kétséges, 
hogy vájjon a sztrájk kiterjesztésé­
re irányuló esetleges terv találkoz­
nék-e a munkástömegek helyeslésé­
vel. Ilyenformán kétségtelen, hogy 
a szakszervezeti vezetőség tartózkod­
ni fog a kérdés nagyobb rétegeket 
érintő feszegetésétől. Ezt bizonyitja 
egyébként az a körülmény is, hogy 
értesülésünk szerint Peidl Gyula, a 
parlamenti szociáldemokrata frakció 
vezetője már is érintkezést szándé­
kozik keresni Bethlen István gróf 
minisztereim tikkel nyilvánvalóan az­
zal a szándékkal, hogy a kérdést bé­
kés utón oldják meg.

Annyi bizonyos, hogy a szociálde­
mokrata párt, noha minden jel sze­
rint a maga részéről hatalmi kérdést 
lát az ügyben s a.kormánnyal szem-

lyezkedik. Így többek között fíassay 
Károly és Szilágyi Lajos, akikhez 
ebben az üövben kérdést intéztek, 

, kijelentettél^ hogy a nenizefyyüles 
s összehívásához nem járulnak hozzá

Kecskemét bizalmat 
szavazott.

Kecskemét, ápr. 38. Kecskemét vá­
ros ^törvényhatósága április 2s-án 
tartotta rendes havi közgyűlését 
Fay István főispán elnöklete alatt. 
Horváth Béla ny. táblai tanácselnök 
és 20 törvényhatósági tag együtte­
sen benyújtott írásbeli indítványá­
ra a közgyűlés a nagyszámban meg­
jelent törvényhatósági bizottsági ta­
gok lelkes éljenzése mellett egyhan­
gúlag kimondotta, hogy a nemzet­
gyűlésnek az ország talpraállitását 
célzó törvény javaslatok gyors és si-„. 
Ijeres tárgyalásáért és elfogadásáért 
köszönetét fejezi ki. Az ország újjá­
építésében az úgynevezett szanálási 
programban lefektetett elvek alap­
ján szilárd hittel bízik és gróf Beth­
len István miniszterelnöknek, vala­
mint kormányának ezirányu műkö­
dését teljes bmolammal támogatja.

Bethlen miniszterelnök 
beszámolója.

Budapest, ápr. 28. Bethlen István 
gióf ministerelnök május 11-én tart­
ja beszámolóját Hódmezővásárhe­
lyen, amely alkalommal a kormány 
több tagja és számos képviselő el­
kíséri.
időnként más szerkesztőség 
és más nyomda álliíja elő a 

szükség lapot.
^Budapest, á.pr. 28. Mint ismeretes 

a budapesti nyomdász sztrájk folya­
mán a Jwlügyminiszter_az összes la­
pokat betiltotta, még a nyomdatu­
lajdonosok és főnökök által szedett 
é^ közösen kiadott „Magyar Sajtó" 
című lapot is, úgy hogy most kizá­
rólag a kormány által kiadott há­
rom lap jelenik meg.

Eddjg ezeket a Budapesti Hírlap 
nyomdájában állították elő, most 
azonban újabb intézkedés történt, a 
mely szerint a Reggeli Hírek cimti 
kormánylapot. — mely a közvéle­
mény objektív tájékoztatására szol­
gál — nem fog fogják kizárólag a 
I'sdapesti Hírlap nyomdájában elő- 
aHitani, hanem időnként más—mád 
nyomdában szedik.

A szerkesztésben is hasonlókápen 
járnak el tudni illik nem állandóan 
Torday Adorján, a Budapesti Hírlap 
felelős szerkesztője, hanem mindig 
más és más szerkeszti a kormány 
lapját.

A miniszterelnök részvéttáv­
irata a Zielinszky-családhoz.

Budapest, ápr. 28. A tegnap 
elhunyt dr. Ziebnszky Szi/árd*csa- 
ládjához a miniszterelnök meleg­
hangú részvéttáviratot intézett és 
a fővárosi közmunkák tanácsa 
nagynevű elnökének ravatalára 

. koszorút helyezett.V ___ .

- mely a köz véle-
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Hoh/erbudapesti angol követet 
Mexikóba nevezték ki.

London, ápr. 2Ö. (Reuter.) 
Aj angol kormány Hohíer 
budapesti angol követet kü­
lön misszióval Mexikóba ne­
vezte ki, hogy tanulmányozza 
és tegyen jelentést az ottani 
általános politikai helyzetről. 
Az angol király egyúttal 
Kohlért a Szent-ÍMíhály és 
György lovagrend középke­
resztjével tüntette ki.

Zielinszky Szilárd meghalt.
Budapest április 28. Zielinszky 

Szilárd, a fővárosi közmunka­
tanács elnöke, műegyetemi tanár, 
a Mérnöki Kamara és a Mérnök 
Egyesület elnöke, a kikötő építés 
kormánybiztosa ma éjszaka vá­
ratlanul elhunyt.
0_ q—0—Q——O —•" o o—o......o—o—O—0

— Minden
ünnepnap p^rtER 
ctéipolás a Vasúti vendég* 
lében.

Lázas munka foSyik 
a minisztériumokban.

A szanálás keresztülvitele. — A büntető- 
törvény reformja,

kívül az igazságügyminiszteriumban 
már hetek óta folynak a büntető 
törvénykönyv reformjáról szóló tör­
vényjavaslat előkészítő munkálatai 
A kultuszminisztériumban szintén 
befejezéshez közelednek az iskolán 
kívüli népoktatásról szóló törvény­
javaslat előkészítő munkálatai és ez 
a javaslat is rövidesen szakértekez­
let elé kerül.

Budapest, április 28. A szanálási 
törvény ja vasiatokkal kapcsolatban 
lázas munka folyik a különböző mi­
nisztériumokban. Most dolgozzák ki 
ugyanis a javaslatokkal kapcsolat­
ban teendő intézkedések részleteit.

E tekintetben különösen a pénz­
ügyminisztérium, a koreskedelmT és 
külügyminisztérium és a népjóléti 
minisztérium van elfoglalva. Ezen-

botiráay a előadásán
a szeged! szl^&zban.

A szepesi sfááidok tüntetést rendeztek Capek 
eseii iré színdarabja ellen. - A Szózat profa- 
nizálását nem enpeslte meg a rendőrség. - A 

tüntetését szétoszlatták.

LEGÚJABB,
B&nes megint utazik.

PttÜffa, ápr. 28. A lapok jelentése 
szerint dr Be nos kulügyniiniszt^ 
május első felében utazik Olaszor­
szágba, ahol valószínűleg két hétig 
marad. Júniusban Genfbe megy & 
részt vesz a nemzetek szövetségének 
ülésein. Nintesen kizárva, hogy on. 
ran Párisba utazik. A Éttlügyuiin^ 
tér ameri kamuiját. amely előrelát­
hatólag hat hétig fog tartam, juHfg 
1-re halasztották.

Csak szombaton és vasárnap van 
NYITVA

reggel óráig
a Modern Cabaré

gazdasági viszonyok között élők­
nek fontos tudnia, hogy

Horgolt selyem nyakkendő , 13,000
Ajouras vászon női ing .
Férfi alsó nadrág . . .
Fehér vászon zsebkendő 
méler 120 cin széles gyapjú 
schewiott..........................
pár jó fekete női harisnya . 
pár férfi kötöti zokni . . .
m mosott madepolán siffon , 

Gojdberger voile maradékok . 
1 drb 2 galléros angol sephir

ing sima..........................
drb pohárkandő ....

1 Pique eleji! férfi ing . . .
Damaszt törülköző . . .

1 m angol férfi öltöny kelme . 135,000 
Llberthy óriási választékban.

Brüil Ernő
Debreczen, a Városházával 

szemben, Kis-Debreczen épület 
Cégre tessék figyelni 1
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. 45,000
47,000
7,500

55,000
12,000
7,900

19,800
20,000

79,000
12,000
95,000
25,000

Szeged, április 28. (Az MTI ma­
gánjelentése.) Hétfőn este volt a sze­
gül városi színházban Capek cseh 
író B. U. B. cimü darabjának elő­
adása. Az előadáson a. szegedi egye­
temi ifjúság heves tüntetést rende­
zett. Az előadás megkezdése előtt a 
színház főbejárata elé egy széles 
táblát állítottak fel, ezzel a felírás­
sal: Becsületes magyar ember nem 
nézi meg Capek cseh író darabját. 
Aáirva: A szegedi magyar egyetemi 
ifjúság.

A nézőtér különböző pontjain kö­
rülbelül 250 egyetemi ifjú helyezke­
dett el és mindjárt az előadás meg­
kezdésekor tüntetni kezdett. Sok 
fütty hangzott el. Néhány büzbom- 
bát is dobtak és a meg-mgujuló tün­
tetések miatt minduntalan meg kel­
lett szakítani az lőadást mindaddig 
amíg a rendőrség az ifjúságot a kar­
zatokról el nem távoltiotta.

Szegedi tudósítónk jelenti telefo­
non: A szegedi városi színház Cári 
Capek cseh Írónak R. U. B. cimü 
4 felvonásos színmüvét mutatta be, 
mely alkalommal a szegedi intran- 
zigens sajtó orgánum: a „Szegedi Uj 
Nemzedék" élénk agitációt fejtett ki 
abban az irányban, hogy budapesti 
példára a szegedi egyetemi ifjúság­
gal tüntessen a darab előadása ellen

Miután Szeged város hatósága, va­
lamint a szinügyi bizottság a dara­
bot előadásra alkalmasnak találta 
már fél órával az előadás megkez­
dése előtt rendőri készenlét szállotta 
meg úgy a színház Érnyékét, mint a 
nézőteret. A színház bejárata előtt 
hatalmas tábla volt a következő szö­
veggel: „Becsületes magyar ember 
nem nézi meg Capek cseh iró darab-

ját. A szegedi magyar egyetemi if­
júság".

A nézőteret majdnem zsúfolásig 
töltötte meg a közönség. A karza­
ton a II. és 111. emeleten kizárólag 
egyetemi tányérsapkások foglaltak 
helyet. Alig gördült fel a függöny, 
amikor az első pfuj! kiáltás elhang­
zott. A tányérsapkások dörömbölni 
kzdtek, majd büzbombákat doblak a 
nézőtérre. Erre dr. Bottka Sándor 
rendörfötanácsos azonnal kiadta az 
utasítást, hogy a rendőrök ürítsék ki 
a karzatokat. Ez nyomban meg is 
történt, mire már csak a földszinti 
helyeken maradt valami 20—30 fiatal 
ember, akik továbbra is fütyüléssel 
és büzbombákkal próbálták megza­
varni a R. U. B. előadását.

A harmadik felvonás megkezdése­
kor a tányérsapkások a Szózat el- 
éneklésébe kezdtek, de a rendőrség 
nem engedte a nemzeti ima, profani- 
zálását és azonnal, kiürítették az 
egyetemi halgatóktól a színházat.

A tányérsapkasok erre a színház 
előtt gyülekeztek.

Onnan nem mozdultak el, mire a 
rendőrség szétszórta őket. Több fia­
talembert előállítottak a rendőrkapi- 
tányságra, akiket igazolásuk után 
elbocsátottak. Ezek között voltak a 
tüntetés főrendezői is.

Tizenkét óra felé, mikor a premiert 
befejezték, a tányér  sapkások még 
egyszer megpróbálták a. tüntetést. A 
színház mellett egy mellékutcában 
gyűltek össze, mire karhatalommal 
szétoszlatták a tüntetőket.

Éjfél után 1 órakor erős rendőr­
őrjáratok cirkáltak Szeged utcáin, 
ahol már csendes nyugalom van.

Kirabolták a halálragázolt 
kocsifényezőt

Budapest, április 28. Szombaton 
reggel az Összekötő vasutihidnál egy 
vonat halálragázolta Elek Béla 36 
éves kocsifényezőt A halálragázolt 
embernél iratain kívül 50 koronái 
találtak. Tegnap megjelent a fóka- 
pitányságon Mahos Sándor kocsi- 
fényező és elmondotta, hogy előző­
leg egy korcsmában együtt volt Elek 
Bélával, akinek sok pénze vök. A 

\ pénzt mások is láthatták, mert vé­
letlenül borral leöntötte a tárcáját és 
a pénzt kivéve belőle, az asztalra 
lette száradni. Miután Eleknél csak 
50 koronát találtak, az a gyanú me­
rült fel, hogy Elek Bélát vagy halála 
előtt, vagy halála után kirabolták.

Egy ingben kiugrott az utcára
Budapest, április 28. Ma éjjel a 

József utcában egy arra menő de 
tektiv segélykiálíasokat hallott. Azu­
tán látta, hogy az egyik földszinti 
ablakból egy nő ugrik az utcára. A 
nő özv. Pál Ferencné 39 éves ház­
tulajdonos, elmondotta, hogy albér­
lőié dr, Balakits Viktor, amikor éj 
jel hazajött, baltával fel akarta törni 
hálószobája ajtaját és mert az asz- 
szony attól félt, hogy megöli, egy 
ingben kiugrott az utcára. A delek- 
tiv rendőrökkel ment a házba és 
dr. Balakits Viktort előállították a 
lőkapiíánységra és őrizetbe vették.

Meinl-ka
kifogástalanul mindennemű ruhát

Csapó-wtea 28e é« Csapó-utca 95.
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FÍRFIRUNA SZÖVETEK
csak

fWffl DEZiŐHÉL (Piai-Hitű 6?. szám) SZEREZHETŐK BE.

Í Ka elegánsan -mar Járni,
vásároljon sttötr 5aí J

Mézzé megj
a legnagyobb filmet, Pola I 
N egrivel a címszerepben: ■ 

iMadamei
I

k'-/' ÜO 
0—o—o—0—0—o 0—O—O—0—o—o 
Nagy változás az adókeze­

lésében és kivetésében. 
Értesülésünk szerint a szanáiá i 

törvényjavaslat végrehajtásával M 
adókezelési és kivetési munkálatok­
ban nagy változások várhatók, úgy 
hogy az összes adókivetéseket a ni< 
kir. adóhivatalok (í'lampón tír) fog' 
ják végezni és a városi cdchiratc- 
toknál csak néhány számf, jtőlisztéj

Kapr'l 
« dik be a ki' 

Ez részben a 
•- 1 s 'erősítését Üés 3 

jelenti, 
köny

I

végrehajtó közeg fog működni, kui 
a ni. kir. a<i fii.vaia ■> I l ' 
lajstromok alapi'n 
mutatott összegekét, 
közigazgatás ■ . .
lélszámapaszlas m< ld.át 
mely esetben . ■ á amositas 
ryebben megoldható.
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Színház
4 Csokonai-^zinház műsora:

29- én. A vén gazember, Színjáték B ] 
bérlet.

30- án A vén gazember. Színjáték. C 1 
bérlet.

Május 1-én A vén gazember. Színjáték.
D bérlet.

Május 2-án Mézeskalács. Bemutató dal­
játék. Bérletszünet.

Május 3-án Mézeskalács. Daljáték. Bér- 
letszünef.

Máius 4-én délután fél 3 órákor Stam- 
bui rózsája operetté. Este 8 ó. Mézes­
kalács daljáték.

A vén gazember.
Mikszáth Kálmán elbeszélését sce- 

nirozta vígjátékká Harsányi Zsolt 
A vén gazemberben. Derűs, napsü­
téses magyar történet ez, ahol a hu­
mor mögött mélységes igazságok 
csendülnek ki. Szívhez szóló igazsá- 
_ „ -íA nfimnn emberekről, a nuri- 
tán tiszttartóról, aki halála napjáig 
lopja könnyelmű gazdájának vagyo­
nát, hogy megmenthesse az ebek har 
mincadjára kerülő birtokot a család 
jövőjének. A múlt szazad Magyar­
országán éltek ezek a derék emberek 
— akiket, nem az iró fantáziája al­
kotott, hanem a történelmi tradí­
ciók, a főúri könnyelműség, a kis- 
nemesi lelkiismeretesség és a közép­
osztályt szülő erős, uj generáció ho- —7-. "»1
zott létre.

A színpad tanít, históriát ad elő 
ilyen darabok bemutatásával, tehát 
a legszigorúbban vett szociális köte­
lességét tejesíti- A Csokonai szín­
ház ilyen irányú törekvésekor a leg­
nagyobb tárgyilagosság dacára, el 
ismerést érdemel. Ezt az elismerést 
A vén gazembr szinre hozásával meg 
is érdemli.

László Gyula, az öreg Borly kasz- 
nár személyében abszolút művészi 
magaslatról látszott és beigazolta 
azt, hogy a vidéki színészet igen ér­
tékes művészekkel dicsekedhet. Ez a 
szerep László Gyula egyéniségére 
készült. Minden művészi képességet, 
minden lelki erejét és rutinját ki 
tudta fejezni, a közönséget magával 
ragadta a színpadról az — életbe. 
Krampera Lóna, aki Mária bárónő 
szerepében mutatkozott be a közön­
ség előtt, sokat Ígérő képesseget 
árult el és bizonyságot adott arról 
is, hogy a sznpadon rátermettséggel 
mozog, jó hangsúlyozással beszél és 
színpadi intelligencia felett rendel­
kezik, Meg kell azonban mondani, 
hogy a lelkiismeretes, átgondolt ren- 
oezcs Hiánya az ö játékán is nieS' 
érzett éppen úgy, mint az előadás 
más szerplőin is, akik egyenként lel­
kiismeretes igyekezetét mutattak 
Rolkó József ínokay Gottfricd báró 
szerepében tűnt ki. I értés Lajos me­
leg. rokonszenves átérzéssel játszotta 
az ifjú Borly főhadnagy szerelmes 
vágyakozását és lovagias, űriembe- 
rés gondolkozását. ínokay Pál báró 
szerepében Rajz Ferenc precíz, köz­
vetlen játékát mutatta ezalkalommal 
is, noha ez a szerep nem a legügye­
sebben lett ráosztva. Sötét Balázs 
szereposztásánál is az előbbit kell 
megállapítanunk. Halasyné Perkalné 
szerepében leváló alakítást vitt si­
kerre. Püspök)) Rózsi. Markovics 
Andor, Soós Mihály, Csolnakosy 
Gyula és Krompachy Istváit a ki­
sebb szerepekben tűntek ki. A szép 
sikerű bemutató zsúfolt ház előtt 
zajlott le. a közönség lelkes és meg­
értő tetszésnyilvánítása mellett.

(I. K.)

A német jóvátétel 45 milliárd arany márka.
Paris, április 28. Illetékes belga helyről Pemyes brösz- 

sseíi levelezője arról értesül, hogy a párisi tárgyalásokon 
a szövetségközi adósságok kérdése is megvitatásra kéről.

A német tartozások a belga- számítások szerint 45 mil­
liárd aranymárkára ragnak.

A gyűléseket betiltó rendelet végrehajtása 
Debrecenben.

A rendőrség betiltotta a Szociális Missió Társulat köz­
gyűlését és a Mansz. műsoros estélyét.

Tudvalevőleg a belügyminiszter 
április 2T»töl kezdve mindenféle gyű­
lést és ünnepélyt betiltott, tekintet­
tel ajra, hogy olyan jelenségek me­
rültek fel, melyek bizonyos nyug­
talanságot kelteitek. A rendeletet ter­
mészetesen Debreczenben is végre­
hajtja a rendőrség. A szociáldemok­
rata munkásság itt is megakarta 
ülni május 1-ét, azonban a rendelet 
követkettében ez most elmarad.

A legtöbb szakmában azonban 
munkaszüneiei tart a munkásság 
má;us 1-én.

Érdekes véletlen különben, hogy

a gyűléseket és ünnepélyeket tiltó 
rendelet Debreczenb-n elsősorban a 
napi politikától teljesen távol álló 
két egyesületet érintett.

A rendőrség ugyanis a belöey- 
miniszter rendelete alapián betil­
totta a szociális Missjó fársulntnak 
vasárnapra hirdetett közgyűlését, 
melzre az egyesület központjából s 
érkeztek le kiküldöttek, akik azon­
ban még vasárnap délután elutaz 
tak. Ugyancsak betiltotta a Mansz 
vasárnapra tervezett második műso­
ros cs’Myét, mely a zenedében lett 
volt a megtartva.

Markovics Bandi minden Jelentkezőt meg- 
híntáztat Tímár lía Javára.

Tímár lía matiné.
mollett, Harsányi Zsolttól; előad- 

■ ják: Halasy Mariska, Rolkó József 
és Vértes Lajos. 4. Hinta jelenet a 
Három grácia című operettből. Elő­
adják Kováts Terus és Markovits 
Bandi. 5. Tengerész-tánc. Táncolják; 
Bordy Bella, Béber Kató, Tímár Ka­
tó és Witth Bö’ske. A táncot Kovács 
Terus tanította he.

A matiné érdekessége lesz, hogy 
az örökké jókedvű Markovics Bandi 
a Három grácia hinta jelenetében — 
mint hintás-legény —- a közönség kö­
réből jelentkezőket, megfelelő hinta­
pénz ellenében meghintáztatja. így7 
a közönség is fellép Tiniár Ila ma­
tinéján. — Jegyek elővételben már 
kaphatók a szinházi pénztárnál.

Vasárnap lesz a
Tmár Ila, a Csokonai színház nép­

szerű primadonnája orvosi rendelet­
re a Tátrában kénytelen utókurát 
folytatni. Az utókura költségei elő- 
tremtésére a színtársulat tagjai má­
jus 4-én délelőtt 11 órakor nagysza­
bású, nivós matinét rendeznek a szin 
házban. A színházi közönség előző­
leges nagy érdeklődése is igazolja 
azt, hogy a Debrecenből távozó pri­
madonnát nem tudják felejteni. Az 
előadás gazdag műsora a szinházi 
iroda jentése szerint a következő:

1. Elöljáró beszéd, mondja Halasy 
Mariska. 2. „Ripacsok", kis színda­
rab; előadják: Halasyné Serfőzy 
Etel, Soós Mihály, Rajz Ferenc és 
Virágháty Lajos. 3. „Színésznő", dra-

I

A Debreczeni Tisza István Tudományos 
Társaság közgyűlése.

Tíz páíyatétoít tűzött a társaság.
A Debreceni Tisza István tudo­

mányos társaság április hó 27-én 
vasárnap tartotta évi rendes köz­
gyűlését a debreceni református 
kollégium dísztermében. — Pokoly 
József egyetemi tanár mélyen szántó 
elnöki megnyitójában kiemelte az 
Alföldkutatás különös jelentőségét.

Tóth Lajos egyetemi tanár főtit­
kári jelentésében vázolta a múlt ev 
történetét s ennek során jelentette, 
hogy az I. osztály részéről kiadattak 
es forgalomba helyeztettek a követ­
kező munkálatok: Oláh Gábor: . Pe­
tőfi Sándor", Zsigmond Ferenc: 
..Mikszáth irói egyénisége mint kor­
történeti dokumentum". Kölcsey 
Sándor: „Emlékbeszéd gr. Tisza 
István felett", Huss Richárd: „Dér 
Nalime dér Germánén" (Sajtó alatt), 
Leffler Béla: „Az újabb svéd lyrá- 
i ól", Mitrovics Gyula: „Az egység 
és sokféleség esztétikai elve Az Em­
ber Tragédiájában, Iványi Béla:

ISOÓS ANDRÁS URISZABÓ
a volt Soós és Társai cég vezetője

UJ ÜZLETÉT
a Kereskedelmi és Iparkamara épü­
letében, Verböczi-u. 2., nyitotta meg.

és szeretettel van a tudo-

mert különösen az Alföld-

kező pályatételek kitüzéw ’uéteteéb 
tervbe: A Tisza folyó mono 
Aj Alföld vagy annak »s 
földrajzi egységének törtéSslnri 1 
rajza a Mohácsi vészig; 
burgonya termelésének fejlődése 
szerepe hazánk gazdasági éle 
A hajdúk (Származásuk és letel 
désük); A Nyírség település f 
rajza; a hortobágyi állat tenyésztés 
múltja, jelene és javításának lehető­
ségei; A Tiszántúl talajviszonyai­
nak ismertetése tekintettel a mütra- 
gyázás utján való terméslokozás le­
hetőségére; A tiszai halászat múlt­
ja és jelene; A magyar búza, malom 
ipar és lisztkivitelünk; Az adaplmn 
szere a szikesek keletkezésénél és 
javításánál.

A közgyűlés iránt a város társa­
dalma részéről igen meleg érdeklő­
ik?* nyilvánult meg, ami arra mu­
tal. hogy a város társadalma meg­
értéssel 
mányos társaság működése iránt és 
méltán.
kutatás eredményei igen közelről ér­
deklik Debrecent és környékét és pe­
dig nem csupán tudományos, ha­
nem gazdasági, anyagi jelentőségük­
nél fogva is. Remélhető is, hogy 
Debre^n és a Tiszántúl továbbra is. 
anyagilag is, támogatni fogja a tu­
dományos társaságot, mely támoga­
tásra valóban szükség is vau a nagy 
jelentőségű feladatok megoldásá­
hoz.

A dijakat a közgyűlés igy álla­
pította meg: Pártfogó tagok évente 
5 aranykorona: örökös pártfogók: 
egyszersmindenkorra 30 aranyko­
rona; alapítók: egyszermindenkorra 
150 aranykorona.

Megtálasztattak az 1. osztály ré­
széről tiszteleti tagokul: Balogh Je­
nő, Dóczy Imre, Dörpfeld Vilmos. — 
Rmdes tagokul: Ady Lajos, Alföl- 
dy András, Bátky Zsigmond, Bo- 

i zóky Ferenc, Császár Elemér. Csü- 
I rös Ferenc. Ecsedy István, Gulyás 

József, Györffy István, Harsány i 
István.’, Kováts Andor. Vojnovics 
Géza, Grager Róbert. — A IT. osz­
tály részéről: Tiszteleti tagokul: 
Aschoff Lajos. Starling E. H. Fen­
hessek Mihály, Korányi Sándor. 
Verebély Tibor. Szontágh Tamás, 
Safarcsik Ferenc, Horváth Géza. 
Gr. Teleki Pál. Rendes tagokul: Wo- 
deczky József, Bodnár János, Bog- 
dánffy Ödön, Pálffy Mór. Treicz Pé­
ter. Sréter Zoltán^Timkó Imre, Sá­
voly Ferenc, Osiky Ernő, Bernátzlíy 
Jenő. Szilády Zoltán, Hoffer András 
Nagy Jenő.

Az I. osztály titkárául: Darkó 
Jenő; a központi választmányba pe­
dig Pap Károly választatott meg.

I
I

„Debrecen és a budai jog". S. Sza­
bó József:, „Műveltségi állapotok, fő­
leg az iskolázás Debrecenben a re­
formáció korában. — A II. osz­
tály részéről: Szontágh Félix, Bé­
lák Sándor, Verzár Frigyes, Blasko- 
vits László, Millclier Rezső, Ságby 
Ferenc, Bezndk Aladár, Kreiker Alá 
dár, Liszt Nándor és Wodetzky Jó­
zsef tudományos munkái és tanul­
mányai adattak ki.

A főtitkári beszámoló után Mille­
ker Rezső egyetemi tanár „Honis­
meret" cimmol tartotta meg nagy­
hatású előadását, melyben az Alföld­
kutatók főbb irányait és föladatait 
vázolta és kérte a munkához a tár­
sadalom támogatását. Tankó Béla 
egyetemi tanár Kantról' emlékezett 
meg születésének 200. évfordulóján, 
mély tudományosságu, gondolatok­
ban gazdag előadásában:. Végül ad­
minisztratív ügyeket intézett el a 
közgyűlés, melynek során a követ-

A szinházi iroda jelentései:
A legnagyobb sikerek egyikét 

érte el a tegnapi bemutatója alkal­
mából. A vén gazember színjáték. 
Mikszáth Kálmán szelleme vonult 
be az emberek leikébe és elragad­
tatva gyönyörködött mindenki pá­
ratlan szépségű jelenetekben. A da­
rab kedden B) szerdán C) csütör­
tökön D) bérletben lesz meg­
ismételve.

Pénteken bérletszünetben ke­
rül bemutatásra. Emöd-Szirmai 
daljátéka a Mézes kalács. Ez a töröl 
metszett magyar darab poezisaval 
és zenéjével méltó társa az eddigi 
legszebb magyar daljátéknak a 
„János vitéz" tíek.

Mozgószinházak jelentései:
Vigszinház-mozgó.

Nyugat úttörői wiid west dráma 6 felv. 
K sérő Pridolin a fogasz.

Szerdán : Velencei kalmár Henni Portén 
Harri Liedtae főszereplésével.

ApoHo-mozgó.
Csavargó nagy gentleman színmű 6 felv. 

kisérő. Fíx-Fox burleszlr.
Szerdán: „Túl a sirteken" Rudolf

Valentiné film attrakció.
0—O—O—0—O—O 0—0—0—O—0—0

Olvassa a Debrecwit



i

I

ményi cs.: v ? >. 
jnlhasson é 
hamisított magánál.
tartőztatt

Ká- i.ízbar'
és a

c erdészek maguk főztek 
utján Koszorú.; J. 
cserkészeknek. Á 

késő estig tért. *t. 
igen jó benyo- 

a táborozás

és

A debreceni vasutas Kansz 
gyűlése,

Az illetmény rendezés ügyében 
határozatot hoztak.

A Kansz debreceni államvasuti 
csoportja 1. hó 26 án este tartotta 
meg sarat otthonában a szanálási 
törvényjavaslatokkal kapcsolatban fo­
lyamatban levő illetményrendezés-k 
tárgyában egybehi volt tagértekezle- 
tét A népes és mindvégig a lég 
impozáfisabb komoly-ágban lefolyt 
tagértekezlet egyhangúlag magáévá 
tette azon határozati javaslatot, mely 
szerint mindenben csatlakozik cs 
ragaszkodik Ka z nagyválaszt­
mánya hal a kormányhoz már fel­
terjesztet — n. ynevezett — nagy 
memorandumb n foglaltakhoz.

— A házi ip r< tanfolyam. A 
Szt Erzsébet Egyesület május hó 
1—ével nagy z'baiii háziipari tanfo­
lyamokat nyit. Így fővárisi tanerő 
vezetése a.at; megnyílik a varró 
kalapkésziti tanfolyam, továbbá kö­
tött és vertcsipke verő tanfolyamai. 
A tanfolyamokra jelentkezni lehet a 
háziiparban, a Szent Anna-utca 31, 
szám alatt.

— A „Méliusz" cserkészcsapat 
táborozása. A „Méliusz" cserkész­
csapat, f. hó 27-én a Pacz-tanyai 
állami iskola melletti erdő szélen 
tartotta népes táborozását, melyen 
szép számban vett részt a lárvái 
lakosság is. kiknek részére Mezei
Béla és Sípos Imre ^lelkészek isten­
tiszteletet tar otrak s a szabad ég 
alatt ki o zío iák az uivacsorát is 
Ebédet a < 
maguknak. Ebéd 
iskolát tanod a 
táborozás egész 
A tanyai lakosok 
mással távoztak a táborozás szín­
helyéről. A cserkészek a cserkész 
induló hangjai mellett kezdték meg 
a bevonulást.

— Felhívás a tan és testgya­
korlás kötelesek összeírására. A 
m. kir. vallas közoktatásügyi Minisz­
ter vonatkozó rendeletének vég­
rehajtásával kapcsolatban szüksé­
gessé vá't az óvó, tan és testgya­
korláskötelesek összeírása. Felhivat­
nak a háztulajdonosok és a család­
fők. hogy a hozzájuk eljuttatandó 
összeíró lapokat pontosan, a való­
ságnak megfelelően töltsék ki, mert 
mindennemű mulasztásért, vagy a 
való adatok eltitkolásáért és megbá­
nt is tásáén az 1922, évi 130.000/VI11. 
a. sz. V. K. M. rendelet 63. §-ának 
1. pontja értelmében felelős égre 
fognak vonatni és szigorúan meg 
fognak bűntetteim. Összeíró lapot 
kell kiállítani . 1. mindazon óvó- és 
tanköielesekröl fiukról és leányokról 
egyaránt, akik a f. évi agusztus hó 
31 ég bezárólag 3 életévüket be­
lökik, illetőleg 15 évüket még nem 
töltik be; 2 a 15 életévüket bétől 
tölt azon ifjúkról, (leányokról nem) 
akik a f. évi augusztus hó 31-éig 
bezárólag 21 évüket nem töltik be. 
Városi Tanács.

— Egy koldus, aki segít ma­
gán. Kovács Bálint hajdubőször- 

ho?y könnyebben 
éuzhez, ajánló leveleket 

.A rendőrség le •

vendéglőben 
követelje a

Kinevezések a debrec^ení ítélőtáblánál 
a debreczeni törvényszéken.

Tizenegy bíró előléptetése. Dr. Májerszky Jenő és 
Unger József ügyvédek törvényszéki birákká neveztettek

Horthy Miklós kormányzó a folyó 
hó 15-én kelt legfelsőbb elhatározá­
sával dr Várady Sándor és Szabó 
József ..debreceni kir. ítélőtáblái bí­
rákat a kir. Ítélőtáblához tanácsel­
nökökké; Ujfalussy József és dr 
Visky Sándor debreceni kir. tör­
vényszéki tanácselnököket és Seres 
Éa riia miskolci kir. Ítélő táblai bí­
rót a debreceni kir.! Ítélőtáblához táb 
la£ birákká; Ágh Béla és Preinesz­
berger Jenő táblai bírói cimes deb­
receni kir. tszéki bírákat a debre­
ceni törvényszékhez tanácselnökök­
ké; .Teney Sándor ny. szatmári kir. 
tszéki bírót a debreceni kir. törvény­
székhez bíróvá: dr Grigássy Lajos 
debreceni kir. tszéki titkárt a debre­
ceni járásbiróvá; dr Majerszky Jenő 
debreceni ügyvédet a debreceni kir. 
(székhez tszéki bíróvá, dr inger 
József .debreceni ügy védet debreceni

dr. 
fcf.

járásbiróvá kinevezte; dr Jankovita 
Jenő debreceni kir. járásbirót pedig 
a m. kir. Igazságügyminiszter a deb 
receni kir. törvényszékhez helyezte 
utal.

A kinevezések, illetve előléptetések 
minden esetben kiváló férfiakat ér­
tek. A jogászközöuséget leginkább a 
kinevezések folytán a törvényszék­
nél előálló személyi változások ér­
deklik. Bűnügyekben a hármas ta­
nács élén ezután Ágh Béla és Prei­
neszberger Jenő uj tanácselnökök 
fognak, ítélkezni. Preineszberger Je­
nő tanácselnökké való kinevezésével 
változás történik a központi vizs­
ga lob íróságnál, melynek ügyeit ed­
dig Preineszberger Jenő alapos szak 
tudással vezette. Uj bírák Majerszky 
Jenő dr és Unger József dr, akik 
eddig ügyvédi gyakorlatot folytat­
tak.

Egv szülésznőt angyalcsinálás vádja mi­
att letartóztatott a debreczeni rendőrség. 

Egy uríleány tiltott műtét áldozata lett.
Az államrendőrség letartóztatta 

P. D.-né szülésznőt, ki ellen angyal­
csinálás vácija merült fel. P. D.-né 
különösen az úri társadalomban birt 
nagy pacienturával. Letartóztatásá­
ra egy fiatal debreceni úri leány ha­
lála szolgáltatott okot. A szomorú 
eset részletei a következők: 
Egy debreceni úri leány udvarlójá­
val tiltott szerelmi viszonyt folyta­
tott. A dolognak következményei 
lettek s hogy a fiatal leány a tiltott 
szerelem bűnös gyümölcsétől meg­
szabaduljon, valósznüleg mások ta­
nácsára, az ismert P. D.-néhez for­
dult segítségért.

I Yégre is hajtotta rajta a
tiltott, műtétet, azonban nagyon sze- 

, rencsetlnül, mert a leány vérmérge- 
; zest kapott és tegnapra irtózatos 
I szenvedések között meghalt. A meg- 
i tévedt leány későn vallotta be szü­

leinek a szomorú eseményt, úgy, — 
hogy az oda siető orvosok az első 
Pillanatban menthetetlennek nyílva 

■ nitották. A szerencsétlen leány meg- 
i mondotta P. D.-né nevét is.

A rendőrség, miután őrizetbe vet­
te az augyalcsinálót, főként az után 

| nyomoz, hogy hasonló bűntettet nem 
| kávétett-e el a szülésznő.

Egy miember lopásai
a Frohner-szállóban és a Frank-cégnél.
A lejtőn lefelé !... Meglopta a szálló portását. Tele­
fonálás urugye alatt lopott az üzletben. Ellopott valuták

eynelte az ott elhelyezett 1130 leüt, 
5 arb 20 koronás aranyat és 1.000 Ö00 
koronányi bankjegyet. Majd a kézi 
wertheim-szekrényt lezárta, behe­
lyezte az íróasztal fiókjába, azt be­
zárta s a kulcsokat vissza akasztot­
ta a, szegre. Mikor a portás a bor­
ral es kiflivel visszatért, azt elfo­
gyasztotta L. V. nyugodtan, majd 
eltávozott.
, A szálló szoba-pincére a délutáni 
ójakban jött rá a lopásra és azt a 
rendőrségen bejelentette. A feljelen­
tés alapján a rendőrség nyomozást 

<;S a gyanú másra nem esett 

deli órákban ott járt.

Egy rendkívül érdekes bűnügyben 
nyomoz most a debreceni állami 
rendőrség. A bűnügyben egy L. V 
nevű leszerelt tiszt szerepel, aki a 
közelmúlt napok egyikén több mil­
lió korona, értékű aranykoronát, ide 
gén valutát és magyar papirkoro- 
nat,lopott el és azelőtt is követett el 
lopásokat az egyik- debreceni előkelő 
Szabó-cég kárára.

Az érdekes bűnügyről a „Debre- 
ezen munkatársa az alábbiakat je­
lentheti:

Debrecenben az előkelő uritársa- 
ságban közismert szerepet játszott 
egy L. V. nevű ny. katonatiszt, aki 
fiatal feleségével és két. szép gyer­
mekével a Magoss-utcán lakik. A 
fiatal ny. főhadnagy igen tempera­
mentumos, de minden gesztusában 
ctekeló és szinte érthetetlen, hogy a 
lentő útjára tévedt. Ez év január­
jában került a trianoni nyugdíjasok 
sorába s jelenleg a 18.000.000 koro- 
nanyi végkielégítésből éldegélt csa­
ládjával. Néha-néha L. V. a Froh- 
ner-szállóban bérelt szobát és finom 
úri modoráért egyik kedvelt vendé­
ge lett a szálló személyzete előtt.

Nagypénteken történt, hogy L. V. 
ismét megjelent a szállóin n s egye­
nesen a portás szobájába ment. A 
szoba-pincért kereste, de az nem volt 
ott. hanem helyette a portás Szikő 
József volt a szobában. L. V. a por­
tási borért és kifliéri küldte, ö pedig 
azalatt a falon levő, szegre felakasz­
tott dcsköteg egyik kulcsával ki- 
py)!" :l portás szobájában levő 
’JT . ■ kjá: ()nnan fcivelle a
kézi w ertheim-szekrényt s abból ki-

természetesen, mint L. V.-ra. 
déli órákban ott járt.

Valahogy L. V. fiilébe kerülhetett, 
hogy o is kombinációba került a kí­
nos üggyel .kapcsolatban, épen ezt 
megcáfolandó felment a rendőrség­
re s ott kijelentette, hogy neki sem­
mi része a Fróhner-szállóheli lopás­
ban, de ha őt nagyon molesztálnák, 
hajlandó megtéríteni az ellopott, ösz- 
szegek értékét. Ez gyanút fogott a 
rendőrség előtt és most már nyomo­
zást indítottak L. V. ellen, aki a ke- 
resztkérdések súlya alatt bevallotta 
a lopást.

A rendőrségen aztán megállapítást 
nyert, hogy . L. V.-nak súlyosabb, 
kompromittáló esetei voltak koráb­
ban a Frank József és Társa szabó­
cég üzletében is.
, up’«>6s a cégnél régebben
több ruhát rendelt, Így ott gyakran

Többször a könyvelőnő 
fülkéjében elhelyezett iróaszt ilou le­
vő kézitelefont igénybe veti- l?eu- 
desen az asztal elé ült egyik, kezében

»
■—-•-« 

a hallgatót tartotta, másik 
pedig csendesen kihúzta az 
felső fiókját s onnan észrevétlent 
kiemelt egy marék bankjegyet » 
zsebre vágtál Egy alkalommal azt? 
a szabó-cég könyvelőnője észre^g 
L. \ . furfangos lopását, melyekéi 
rejtélyét eladdig sehogysem tirifóv 
megérteni. Jelentette aztán a Leien 
lezést a cég egyik főnökének Fra„i 
Izidornak, aki nem akarván ártani 
a volt főhadnagynak, nem tett fel 
jelentést, de mikor a Frohner-bei; 
eset is megtörtént, a dolgot kényt/ 
len volt, a rendőrkapitányság tudó 
mására hozni. A Frank-cég kárát 
eleddig nem is tudták megáW 
tani. p

A terhelő gyanuokok alapján D 
rendőrség L. V.-t őrizetbe vette s 
ma fogják átadni a kir. ügyészgéjr 
nek, ahol ellene eljárást indítanak 
O—O—O—O—O—O O—O—0-0-0-0 

Raffay püspök Mezöbe- 
rényben.

Tíz napig tartó egyházi látogatás, 
— A fogadtatás programja.
Dr. Raffay Sándor evíjngéliku'. 

püspök, május 16-án, 9—10 napig 
tartó egyház látogatásra Mezőbe, 
rénybe érkezik.

Az állomásnál Brandt Vilmos 
főispán, Maldványi János főszolga­
bíró a községi elöljáróság élén 
fogadja. Az egyház részéről Pilfr 
Adám egyház felügyelő jelenik meg 
a fogadíatásnál.

Magyarruhás bandérium a fai­
ruhás lányok kisérelébén. négyes 
szürke fogaton hajtat a püspök az 
I. kerületi evangélikus templom 
elé, hol a presbitérium élén Báuly 
Ernő lelkész mond üd/öHő beszé­
det. A templomban istentisztelet 
lasz, utánna az ünnepies kiséret 
társaságában a II. kér, ev. templom­
hoz vonul a püspök. Itt Jeszenszki 
Károly lelkész és dr. H'gedüs Béla 
egyházi felügyelő fogadják. Itt is 
tartanak egy rövid istentiszteletet.

Este a Magvar Korona szállóban 
nagyszabású, 500 térítéses bankettet 
rendeznek a püspök tiszteletére me 
lyen a vidéki kiküldöttek is részt 
vesznek.

— Elhunyt betűszedő. Egy de 
rék betűszedő, Bartha István dőlt 
ki az élők sorából. E hó 27-én 
hosszú, súlyos szenvedés után el 
hunyt. Hosszab időn át a Tiszántúli 
Hírlapnyomdájáhan dolgozott Bartha 
István és annyira lelkiismeretes mun 
kás ember voit, hogy mihelyst be 
tegsege engedte munkába állott. 
Sajnos újra és újra kidőlt a munka­
szekrény mellől és ágynak cseh. 
H? azas szenvedéstől váltotta meg a 
halál. Temetése kedden délután 
3 órakor lesz Ujkert, Lehel-utca 33 
szám alatti gyá zháztój.

— A cseléd bejelentéssel együtt 
kell eszközölni a betegségi biz­
tosítást is. A in. kir. népjóléti és 
munkaügyi miniszter rendelete ér­
telmiben cselédeknek, a betegségi 
biztosításra kötelezett háztartási al­
kalmazottaknak a biztosítás céljából 
való bejelentése (kijelentése) 1924. 
év május hó 1-töl kezdve nem a 
kerületi munkásbiztoéltó pénztárak 
nál. hanem a ni. kir, allamrendőr- 
ség beielentési hivatalai utján tör­
ténik (Debrecenben: Rendőrpalota 
I. em. 56. számú szobában) a cse 
lédheje^entésekkel egyidőben és egy­
ugyanazon helyen. Ezen célra 6Z0l 
gáló he- és kijelentő lapok ára 
‘•gv-»nként a 45726—924. VI. F- 
számú belűg miniszteri rendelet sze 
rí i T 00 ( >romezer) korona. Rend 
ő kapitányság.

Mer ízlelte-e a A4EINL cég 
fi; St . r keverékei, ha nem, ügy 

pról i vásárlás meggyőzi önt 
aauük kiválóságáról.



Szerdán lesz a városi 
közgyűlés.

A városi törvényhatóság bízott- 
gjtőa szerdán délelőtt 9 órakor tartja 
meg április havi rendes közgyűlését 
a városháza közgyűlési termében 
A nyolcvan pontból álló tárgysoro- -
zat számos nagyobb jelentőségű :
ügyet is felölel, igy többek között t
a tanácsi előterjesztés a tiszti fő- 1
ügyészi állás betöltéséről, a városi 
pénzek takarékkoronában való el­
helyezése, a vásárpénztár feláll i- 
tása stb. A tárgysorozat 80 pontot 
foglal magában.

— Felemelik a szegényházi 
ápolás diját. A városi népjóléti 
bizottság szombaton délután meg­
tartott ülésén Csűrös Ferenc dr. 
kulturtanácsnok ismertette a tanács 
intézkedéseit. Eszerint a szegény­
segélyek május 1-től felemeltetnek, 
az ápoltak jobb élelmezést és tiszta 
fehérn“müt kapnak. A tanács erre 
a célra 86 millió koronát utalt ki. 
A szegényházi ápolás diját egyide­
jűleg felemelik. A helybeli illetőségű 
szegény napi 6000, idegen illető­
ségű pedig 8000 koronát fizet az 
ápolásért. A menház lakói tollfosz- 
tással foglalkoztak, amiért egy cég 
a fosztott teli kilójáért 3000 koro­
nát fizetett. Ilyen alacsony munka­
bért még a bizottság is nevetsége­
sen csekélynek talált és javasolta a 
tanácsnak, hogy májustól a fosztott 
toll kilójáért 10 ezer koronát fizet- 
tesen a menhely lakóinak. Az or­
vosi jelentés szerint az ápoltak lét­
száma márciusban 140 volt. Ápri­
lisban ez a szám jelentékenyen 
csökkent.

— Adományok a gyorslróver- 
senyre. A debreceni négyévi női 
felső keresk. iskola május 4>iki kér. 
gyorsíró versenyére újabban a kö­
vetkezők adományoztak; dr. Schack 
Béla udv. tanácsos, ny. felsőkeresk. 
isk. főigazgató 25,000 Mezőgazd. 
gépgyár 20,000, Tiszavidéki Mező­
gazd. szövetkezete 50,000, Hazai 
bizt. intézet; 25,000, Fáik kefegyár 
100,000, Közg. Bank 15,000, Fű- 
szeriereskedelmi Részvénytársaság 
10,000, egy mayát meg nem ne­
vezni akaró lelkes gyorsíró 10,000. 
Ezen adományokért e helyen is lég- 
hálásabb köszönetét mondva női 
f. keresk isk. igazgatósága.

— Megtalálta * az elásott va­
dászfegyvert. M g a kommunista 
világban történt, hogy dr. Hutiray 
József debreceni orvoa fegyverét 
egy belga vadászfegyverét egyik 
nyiracsádi földesur tanyáján elásta. 
A fegyvert aztán a románok kivo­
nulása után a tanyán kereste, de 
annak nyoma veszett. Feljelentést 
tett a csendőrségen, azonban se- 
hogysem tudtak a fegyverre ráta­
lálni. Hutiray József dr. orvos fel­
jelentést tett a debreceni rendőrsé­
gen is, ahonnan nyomozást indítot­
tak. Ennek során a fegyvert meg­
találták Konyán György nyirac ádi 
lakosnál, aki azt sógorától Geje 
Mihálytól vásárolta. Geie ásta k; a 
fegyvert a kommun a^att, gondol­
ván arra, hogy azt sohasem fogják 
keresni. Eljárás indult mindkettő 
ellen.

Antisanol" ízzadás ellen.

Fentekiöi:
Apolló és Vígszínházban

d V A?

A mtíít évben egy milliárd 83 millió borona 
forgalma volt a debreceni Hangyának.

A szövetkezet közgyűlése.
A debreceni Hangya szövetkezet 

vasárnap délelőtt fél 12 órakor, dr 
Lindenberger János apostoli hely- 
nök elnöklete alatt tartotta 4-ik 
rendes közgyűlését. A közgyűlésen a 
tagok igen szép számban jelentek 
mg. Az igazgatóság jelentését dr. 
Olchváry László ügyész terjesztette 
elő.

Beznák Aladár ügyvezető igaz­
gató ismertette ezután az évi mérle­
get és zárszámadást, mely szerint a 
szövetkezetnek forgalma a múlt év­
ben 1 nsllió 088 korona volt A mu­
tatkozó 13,086,363'korona tiszta ha­
szonból 3^7L591 korona a tartalék­
alaphoz csatoltatik, míg 5,805,784 ko­
rona 10 százalékos osztalékul adatik 
ki a tagoknak, Ugyancsak a tagokat 
illeti 3 millió vásárlási visszatérítés

is. Minden részjegy után május 1-től 
200 korona osztalékot fizet a szövet­
kezet. Elhatározta a közgyűlés azt 
is, hogy a részjegyek névértékét 2000 
koronáról 10,000 koronára emeli fel 
úgy, hogy a tagoktól 4000 koronát 
szed be, a szövetkezet pedig az 1924. 
évi üzleti költségek terhére maga 
fizeti be a te gok helyett.

Végül az igazgatóságból niandá- 
i tumuk lejárta folytán kiváló 15 tag 
j helyett 10-et újból megválasztott. A 
1 megválasztott uj igazgatósági tagok 

a következők: Áberle Rajmund
I Beznák Aladár, dr. Bessenyey Lajos 
; Hertelendy Jenő, dr. Lindenberger 
| János, Piszkay Árpád, Pappler Pál, 

dr. Ruszka István, dr. Trvey Tamás 
és Vecsey Antal.

I

Lengyel Zoltán visszavonta vádjait és 
sajnálkozását fejezi ki

Elégtételt szolgáltatott Szigethy igazgatónak, Reitz Jánosnak 
és Kresznerics Ferencnek,

Hétfőn délelőtt tárgyalta a kir. 
törvényszéken dr. Ujfalussy József 
büntetőtanácsa dr. Lengyel Zoltán, 
volt országgyűlési képviselő sajtó 
utján elkövetett rágalmazást ügyét. 
Lengyel ugyanis a múltkori válasz­
tási küzdelem idejében Reitz János, 
a Tiszántúli Hírlap felelős szerkesz­
tője, valamint Szigetiig Gyula, a Ti­
szántúli Hírlap lapkiadó részvény­
társaság igazgatója és Kresznerits 
Ferenc ellen a „Tiszántúl" cimü al­
kalmi lapban vehemens támadást in­
tézett. Reitzról azt állítva, hogy bu­
kásra dolgozik és erre az áruló sze­
repre már régen felfogadták s mind 
hármuk ellen azt a vádat emelte, 
hogy kortestanyát csináltak a kath. 
Otthonból és megfertőzik a közélet 
levegőjét.

A mai főtárgyaláson Lengyel Zol­
tán nem jelent meg, ellenben védője.

Az verseny futása a fia életéért
Legény halál egy bál miatt.

Orbán Sándor 21 éves hajdú­
böszörményi legény tragikus körül­
mények között, fiatalos meggondo­
latlansággal dobta el magától az 
életet.

A dolog előzménye az, hogy 
anyja nem engedte el Husvétkor a 
bálba. A 21 éves fiatalember na­
gyon a szivére vette a szülei szi­
gorúságot s valósággal búskomor­
ságba esett. Anyja, ki éles szemű 
asszony, állandóan figyelemmel kí­
sérte fia magatartását, csakhamar 
megállapította, hogy fiának sötét 
szándékai vannak. Ettől kezdve két­
szeres figyelemmel kisérte fiának 
minden lépését.

Tegnapelőtt este, a fiú minden 
különösebb indok nélkül kijelentette, 
hogy ki fog ment i a tanyára. Az 

villanynöre tizeit iá ii;
rj-’kír HL,■> »!.zcx ’
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A hortobágyi vadvíz huUámGi. 
600 millióba kerülne a levezetés.

A hétfői tan ic-ülésen újra kisér 
lett a hortobágyi belvizszabátyyzás 
egyre érdekesebb története, A költ 
ségvetésbe ugyanis 600 millió ko­
ron it vett fel a tanács erre a célra, 
mert a Hortobágy nagy területét 
elöntötte a belvíz, aminek lecsopo- 
lása feltétlenül érdeke a hortobágyi 
legeltetésnek. A be tv izzabály ozással 
foglalkozó társulat, működése azon 
bán erős kritika tárgyát képezi. A 
tanáes véleményére jellemző az alábbi 
párbeszéd, amely szóról-szóra a 
következőképen hangzott el

Magoss György dr Nem csinál 
nak ezek a cl'.rék vadvizszabályozó't 
egy kapavágást sem mégis milliók t 
kell nekik kiutalni

Vásáry István: A mi költ épün­
kön víztelenítik a káptalani földe 
két is.

Magoss György dr : Nem lehetne 
valahogy kihúzni magunkat ebből a 
kellemetlen kötelezettségbe l ?

Vúsary István: Tessék ta múlás­
hoz kötni az elvégzendő munkálatok 
eredményét és tessék megérdeklődni-, 
hogy mit csinálnak a vízzel a sza­
bályozók.

A hortobágyi vadvíz hullámai 
tehát már a v irosh izáig is bejöttek

dr. Kertész ■ tidre ügyvéd védence 
nevében egy nyilatkozatot olvasott 
fel, mely a következőképen hangzik: 

„Lengyel Zoltán kijelenti, hogy 
Reitz János, Szigeti Gyula és 
Kresznerits Ferenc urakra vo­
natkozó inkriminált kifejezése­
ket téves információ alapján 
irta, azok helytnemállóságáról 
meggyőződött. Nevezetteket be­
csületükben sértem nem akarta. 
A választási küzdelem hevében 
tett kijelentésekért sajnálkozását 

fejezi ki.“
Fömagánvádlók képviselője dr. 

Ruszka István az adott elégtételt el- 
- fogadta sértettek nevében és ezzel a 

törvényszék a további eljárást be­
szüntette,

Ezzel a két esztendővel ezelőtt 
megindított sajtópör végleges elinté­
zést nyert.

anyja beleegyezett, azonban titokban 
követni kezdte. Már a szántófölde­
ken jártak, mikor a fiú észrevette, 
hogy anyja megsejtette rejtett tervét 
s hogy követi.

Azonnal futásnak eredt. Az anyja 
utánna. Eszeveszett hajsza keletke­
zett az anya és fia között az életért. 
Egy nagy vízállás következet!, A fin 
neki vágott s áthatolt rajta. Orbánné 
nem mert bele menni a hideg s 
meglehetős mély vizbe, kerülővel 
igyekezett megtenni a hátra lévő 
utat a tanyáig.

Mire odaért, fiát a tanyában fel­
akasztva találta Hiába vágta le. A 
fin kiszenvedut. Tragikus sorsa 
Hajdúböszörményben széles körben 
keltett részvétet.

FÉKVKÉPÉSSSTS CIKKEK
SPRIHűER könyveshciíbán.

i. 5X.
t .i 'tebrec’ni üöz 
da.i helye Db

— Hajdúböszörményben is tol 
vajbanda dolgozik. A hajdúbö­
szörményi áilamrendőrséguek igen 
sok dolgot adnak njabban a besur­
ranó tolvajok, kiket kinyomozni alig 
lehet s nyakoncsipésük jóformán 
csak tettenérés alkalm ival lehetsé 
ges. A besurranó tolvajoktól függet­
lenül egv rendszeres tolvajbanda is 
dolgozik Hajdúböszörmény ben melyet 
még mindig nem tudott lefogni a rend­
őrség. Orgazdáik — hatan vannak — 
már rendőrkézen vannak. A banda 
legutóbb Szabó Sándor jó módú 
földbirtokosnál tett látgatást 8 na­
gyobb mennyiségű tengerit, szalo­
nét s több szárnyas jószágot emelt 
el. A rendőrség a nyomozást nagy 
apparátussal folytatj?.

— Rendőri hirek. A rendőrség 
nek sokszor volt már beja .Makai 
Lajos hentessegéddel. Már 3 Ízben 
ü t börtönt csalásért és sikkasztás­
ért, de a büntetések nem javították 
meg, Legutóbb Nrsznái Bertalan 
Homok-u. 70. sz. a. lakos alkal­
mazta 25,000 korona napszámmal 
és Hl üHte Vilmos császár-ut 8. sz, 
alá, hogy onnan hozzon el részére 
1 zsák burgonyát. Makai átvette a 
burgonyát, azonbaa nem vitte Nesz- 
nálhoz, hanem eladta és meglógott 
Nesznél feljelentett ■ sikkasztásért é 
Szőilőssy Lajos polgári rendőr fel- 
ismeite az u’cán és e ö 11 iotta. A 
javíthatatlan henteslegényt letartóz­
tatták és átad’ák az ű yészségnek. 
— Csendesen borozhatott a Ceg.éd 
u ca 18. sz. vendéglőben Seres Ist 
ván asztalosmester és 4 d irab lét­
rára való vasalást tett maga mellé a 
földre. Míg az ivóból pl' pillanatra 
e távozott, eltűnt a holmija. A rend­
őrs- g a tolvajt Bene Lajos keres 
kedő személyében kinyomozta és le- 
UnoJa ta. Kiderült, hogy Bene 
Na -Má adról szökött át a határon 

i és 4 hét óta foglalkozás nélkül csa­
vargóit Debreczenben és Szabó La 

i jós néven je entette be m uát. Lo 
i pá-é.t. öltött ‘".atárlépésért indul! 
i n.eg élt ne az e j ras. Letartóztatták, 
i — Női dlvatteremnek, müte- 

n nt.u-k k v I alkalmas nagy te 
ni ’őutv t'■ n ál dó. Lakásna 

•.fe Hő 3 he yiség is van mel 
u'. c m . Magyar Hirdető
> l,i K < u i *1 ca 53

száma s
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4 debreczeni lóversenyek 
június 8-án és 9-én lesznek.

A Debreceni Lovaregylet igazgató­
sága a debreceni lóversenyek határ­
idejét pünkösd első és második nap­
jára. június S. é> 9-ére tűzte ki. Ló­
ránt József titkár által kidolgozott 
versenypropositiokat az. igazgatóság 
teljes egészében magáévá tette és 
azok a közeli napokban az érdekel­
tei.nek szétkűldetnek. A lovaregylet 
az idei versenyekre igen nagy anya­
gi áldozati kai hoz. i-sakh gy a ver­
senyeken való részvételt minél job­
ban biztos Vsa. .'*AiT wpra ca 30 
millió dijat tűzött ki. a békebeli di­
jak 15,000-szerexét tűzte ki minden 
egyes rerseryben díjul, úgy hogy a 
legkisebb dii másfélmillió lesz, ezen­
kívül a győztes lovasok külön tisz­
ti’etdijban is részesülnek. ,Az egye­
sület viseli az idegenből érkező lo­
vak ide és visszaszállításának va­
súti költségeit, valamint a lovak 
élelmezését is, ami áltál lehetődé 
tette, hogy az alagi és megyeri pá­
lyákon szereplő lovak is résztvehes- 
senek a versenyeken. A versenyekre 
a páholy-jegyek a jövő hó 12-től 
kezdve már kiválthatók lesznek Ász­

min Kérné főtéri férfidivat üzlete­
ben. Kellemetlenségek elkerülése vő­
vett ezután páholyokra előjegyzések 
nem fogadtatnak el. hanem azok a 
jelentkezés sorrendjében adatnak ki.

Felakadt a sir kerítésre.
A pajkosság áldozata.

Éliás József 6-ik elemista fiú teg­
nap szülei házától elcsatangolt és a 
Kossuth utcai temetőbe vetődött, hói 
több társával játszott. Játék közben 
fáfatöüott egy magas sirkeritésre 
$ a ieritea ácélvesszői között fen- 
atadt JajVeszékelni kezdett. Az ép­
pen arra haladó temetési menetből 
egy fiatalember szabadította ki a 
fiat kellemetlen helyzetéből, de lábra 
állítani nem tudiák, mert nagy fáj­
dalmai voltak. Egy játszótársa a 
hátán hazavitte szüleinek Bercsényi­
utca 46. szám alatti lakására. A 
fiúcska csas- tovább jaiveszékelt A 
közelben tartózkodó Ökrös Béla 
egyetemi tisztviselő megállapította, 
hogy a gyerek lábszárcsontja eltört 
és axért jajveszékel olyan nagyon. 
Ökrös telefonált a mentőknek, kik 
a ffuf beszállították a klinikára.

Csak szombaton és vasárnap van 
NYITVA

reggel
a Modern Cabaré

MADAME DUBARRY 
cl mixer épít

POLA 
NEGRI

Bell ¢5 Raul 
rézzletfizetéa mellett készí­
tek öltönyt és kosztümöl. 

TEGDES J. 
női és férfi szabó 
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Tájékoztató a budapesti ártímíntavásárróí.
A debreczeni kereskedők és iparosok figyelmébe.

’ 30-tól junius 10-ig az összes magyar 
I vasutakon és hajózási vállalatok 

vonalain a rendes menetdijnál 50 
százalékkal olcsóbban láttamozzák 
a látogatók útlevelét, sőt a fenti idő­
ben a határt nem láttamozott útle­
véllel is átlépheti és a vízumot a 
vásár területén utólagosan féláron 
be lehet szerezni.

Lakásról (szállóban, vagy magán­
lakásban) a budapesti székesfővá­
rosi áruforgalmi hivatal (IV. Haris 
bazár 1. félemelet) gondoskodik. A 
vásár területe vámszsíbadraktárak- 
ká nyilváníttatott és a beszállított 
áruk vasúton vagyltajón a díjsza­
bás T. rész idevonatkozó szakasza 
értelmében díjmentesen fognak a 
feladó hazai állomásokra vissza- 
szállíttatni.

A budapesti Kereskedelmi és Ipar­
kamara XV. Árumintavásárt f. évi 
május hó 31-től junius JO-ig rendezi. 
A ' ásár a hazai gazdasági élet je­
lenlegi állapotáról, a magyar ipar 
fokozott teljesítőképességéről és a 
jelenlegi viszonyokhoz való alkal­
mazkodásáról fog tanúságot tenni 
A gép, textil és bútoripar, valamint 
az ipari termelés minden ága részt- 
vesz a vásáron és ezzel a rokonipa­
rok is bemutatásra kerülnek.

A vásár úgy, mint az előző évek­
ben, az idén is a városligeti ipar­
csarnokban és a mellette levő uj pa­
vilonban, a könyv vásár pedig az 
.V’iúiússy út 69. sz. matt levő regi 
Műcsarnok helyiségeben fog rendez- 
telni. A budapesti kereskedelmi és 
iparkamara részéről kiadott vásári 
igazolványok alapján 1924. május

Sport

Büntető tárgyalás vádlott nélkül
Egy amerikai lap kormányzósértése a deb­

receni törvényszék előtt.
i
i
i

A'.z Amerikában megjelenő „Bér­
munkás" cimü sajtótermék egyik ta­
valyi számában ismeretien egyén 
súlyos kormányzósértést tartalmazó 
cikket jelentetett meg s a lapot min­
den valószínűség szerint több pél­
dányban Magyarországba csempész­
tette. Az ügyészség azonnal lefoglal­
tatta a lappéldányokat s vádat

emelt az ismeretlen szerső ellen.
Az ügyet ma tárgyalta a debre­

ceni törvényszék dr. Ujfalussy táb- 
labiró tanácsa alatt működő büntető 
tanács. Mivel a legerőteljesebb nyo­
mozás sem tudta kideríteni a kor- 
mányzó-sértegető kilétét, a bíróság 
kénytelen volt megszüntetni az el­
járást.

Tragédia az elhagyott kulcsok miett
Egy nevelőnő öngyilkos kísérlete.

Á köteleeségtudás és a lelkiisme- 
retfurdalás csaknem áldozatul köve­
telt tegnap délután égy fiatal leányt 
aki még most is az élet és a halál 
közt lebeg s életben maradásához 
nagyon kevés a remény. A tragikus 
esetről a következőket jelenti a Deb­
recen munkatársa:

Peterlin Júlia, 20 éves nevelőnő 
egyik debreceni családnál volt alkal­
mazásban, a Simonffy utca 13-ik sz. 
alatt. Vasárnap délután a gondjaira 
bizott. kis fiúval sétálni küldték. Egy 
darabig békeségesen korzóztak, mi­
kor a kis fiun a terméészeti szükség 
jelei kezdtek mutatkozni. Peterlin

Juliska bevitte a gyermeket a „Kis 
Debrecen" cimü vendéglőbe s mig 
vele bajlódott, retiküljét egy ablak­
ba tette s a retikült tartalmával 
együtt ott felejtette. A retikülben a 
saját pénze és a lakás összes kulcsai 
voltak. Később visszament érte, de 
akkorra eltűnt a retikül. Szomorúan 
ment haza. Gazdája talán túlságo­
san is megdorgálta, mert a leány es 
téré egészen elkeseredett. A dolog 
vége az lett, hogy bánatában na­
gyobb mennyiségű marólúgot veit 
be. Súlyos belső sérülésekkel szállí­
tották be a klinikára. Állapota vál­
ságos.

Gyilkosság Monostorpályihan
Két cigány s^yonverte a társát.

Vasárnap a kora reggeli órákban 
a közeli Monostorpályi községből 
azt jelentették a hosszupályii csend­
őrségnek, hogy Monostorpályi hatá­
rában levő Páskom nevű szántóföl­
dek alatt vérző fejjel, holtan talál­
tak egy napszámos külsejű egyént. 
A hir vétele után Jurás Miklós törzs 
őrmester egy csendőr kíséretében 
kiszállott a helyszínre dr. Dworszky 
Lajos hosszupályii orvossal s a hely 
színi szemlét megejtették. Ennek so­
rán megállapítást nyert, hogy az il­
lető Rostás József hosszupályii vá­
lyogvető cigány, aki két másik ci­
gánytársával Monostorpályihan dol­
gozott. Szombaton délután kikap­
ták heifizetésükef és Hosszupályiban 
levő lakásukra igyekeztek. Útközben 
a két cigány összeveszett Rostással. 
A szóváltás tetlegességai fajult. — 
Ennek során azán az egyik cigány­
legény a nála levő vasvillával Ros­
tást fejbevágta, mig a másik a Ros­
tásnál levő pénzt elrabolta, azzal el­
menekültek. A megindított nyomozás 
során a hosszupályii csendőrőrs meg 
állapította, hogy Rostással együtt 
dolgozott Lakatos Imre és Rostás 
Sándor válrogvető cigányok. Mi­
kor hetikeresetűket a monostorpá- 
lyii munkahelyükön felvették,, 
mentek az ottani kis kórvsmába,

hol alaposan felhajtottak a garadra. 
majd útközben erősen ilíuminált ál­
lapotban összevesztek s Rostás Jó­
zsefet agyonverték.

A csendőrség őrizetbe vette a két 
legényt, akik bűnüket beismerték.

Az esetet a hosszupályii csendőr­
őrs parancsnoka bejelentette a kir. 
ügyészségnek, ahonnan hétfőn dél­
után Preineszberger Jenő törvény­
széki tanácselnök, vizsgálóbíró Hor 
vath Art-hur dr. törvényszéki orvos­
sal kiszálltak Monostorpályi köz­
ségbe, ahol felboncolták a hullát és 
a vizsgálatot bevezették.

A rablógyilkossággal gyanúsított 
Lakatos Imre és Rostás Sándor ci­
gány , legényeket a hosszupályii 
csendőrség őrizetbe vette s ellenük 
eljárást indított.

A magyar csapat győ. 
zött Berlinben.

Budapest—Berlin 4 : í (2. (b
Berlin, áptilis 27. A Stadionban 

rendezett labdarugó mérkőzésen Ma 
gyarorsiág csapata 4: 1 o • m 
^ánybart győzött a berliniek feiet/ 
A mérkőzés 25 ezer néző jelenlété, 
ben folyt le. Az első gólt Mnlná. lőtte a 29-jk percben fény 
bői. A másodikat Opata szerezte 
meg szép lövéssel. A második fék 
idő 7-ik percében Zsák keze alatt 
csúszik be a labda (2 : 1), a «7 
percben Zsák megsérül, rúgás kö­
vetkeztében kificamodik a lába ét 
Orth áll be helyette a kapuba Cen 
terhalinak Nádler megy. A 26 "k 
percben Opata kitör és szép «a( 

^0,n/r a Ab

terhal/nak Nádler mi

.-o. .. v.-in zviuinar a iob)
sarokba helyezeti igen síén 
négyre növeli a gólok számát

A magyar csapatból Molnár é< 
Jeny gyönyörűé# játszott. A fedez* 
sorban Bfam vólt a legjobb. Mandl 

véddemben biztosan 
műk cdölt. Orth a kapuban bravúros 
védéseket produkált.

Budapest—-Berlin 4:1.
A magyar csapat fölényes játék 

után, a csatársor gyönyörű kombi­
nációival megérdemelten győzött A 
magyar csapat szép szereplése erő­
síti olimpiai reményünket.

DEAC—DTE 0: G.
Az.. e5y®t®nii csapat lelkes játéké 

x al ötödik eldöntetlen eredményéi 
erte el a tavaszi fordulóban. Kom­
plett védelme élén a fáradhatatlan 
Csákyval, állandóan visszaverte a 
sűrű DTE támadásokat. A fedezet- 
sPrJs emberfeletti munkát végzett 
különösen Cseszkó II., ki a veszélyes 
DTE baloldalt kitünően szerelte. A, 
csatázósor, míg Lipcseyt. ki nem álj 
Ijtotak kombinációs támadásaival 
sokszor volt veszélyes, azután mát 
csak lefutásokkal kísérletezett. A 
DTE-ből a csatázósor baloldala vált 
k. minden akciójuk veszélyes volt 
Megyeri még m„ sze var rérí^for- 
májától. Szabó nehéz labdát nem ka­
pott. A mérkőzés első félideje vál­
tozatos mezőnyjátékkal telt el, a 
DEAC elér egy H-est, amit Fröh- 
mer tulhelyozye kapufának lő. A 
második félidőben a DEAC inkább 
védekezik, túlnyomó DTE fölény, elé 
két erős kapufalövésnél többet nem 
érnek el. A második félidőben Urba- 
noviesot is kiállítja Bródy biró, ki 
kissé indiszponáltan vezette le a? 
erős mérkőzést.
DKASE—Ny. Törekvés 4:1. (0-0)

A vezető gólt a Törekvés éri el 
Budaváry szép szabadrúgásából. A 
DKASE nehezen talál magára, de 
azután Ökrös lelkes játékával győ­
zelemre viszi csapatát. A gólokat 
Ök rös, Rothmann (2), Kerezsi rúg­
ták.

NyTVE—BUSE 8 : 2, (1:1.)
Mcglepetésszerü nagy gólarány- 

nyal győzött a NyTVE. A vezető gólt 
a BUSE éri el, amit kapusa hamar 
ki is egyenlít. A második félidőben 
viszont a NyTVE kapusa vét ön­
gólt s újra, eldöntet lenen állt, a mér­
kőzés, amikor a NyTVE stílusos já­
tékával még hat gólt rúg. Biró Zem­
pléni dr. volt.

Búd'.ip? P.’ eracír; divek. 
Vicnnu—MTK-FTC-UTE comb 3 : 1.

A típártát 3 : Ír? verő bécsi csa­
pat, respcctábilis eredményt ért el 
Budapesten.. .__

| Semmvndnger F. C. olimpiai b. cső 
{.pat & : 0. ,



ffizgazdasácL
Ismét gyengülő irányzat a* értéktőzsdén.
Kosztpénz í százalék. — .

Budapest, ápr. 28. A mai tőzsdén 
az irányzat tartottan alakult, ennek 
megfelelően az árfolyamok átmeneti 
árjavulása után az utolsó jegyzésük­
höz képest nagyjában változatlanok 
maradtak, csak itt-ott mutatkozott 
kisebb mértékben némi árlemorzsg- 
lódás. A kuliszban a bécsi tőzsde 
gyengébb irányzatnak hatása alatt 
az üzlet csendes volt. Az irányzat 
eleinte" tartott, volt, később zárlat 
felé elgpyengült. Az áresések a 3 
százalékot nem haladják meg. — 
Egyéb piacokon az üzlet szintén 
csendesebb volt. Ma vezették be a 
Pharmacia R. T. részvényeit 18.000 
koronával és 18—24-ig Jegyezték. — 
Knsztpénzben ma mégTíem volt Je­
lentősebb üzlet, kb. 1 százalék körül 
mozgott. ..
"Zárlatkor az irányzat gyengülő, a 
hangulat, tartózkodó, forgalom cse­
kély.
fiz utótőzsdén is lanyha volt az

irányzat.
Az utótőzsdén is változatlanul 

lanyha, volt. Árfolyamok:
Budapesti gőzm. 175, Concordia 57 

és egvnegved. Karton 94 es fel. 
pAsti Hazai 5260, Moktár 250, Föld­
hitel 465, Egy. Főv. 230, Kozp. jelz. 
13 ás háromnegyed, Urikányi 10<0, 
ffezén 3580, Amerikai bank 17 ás

A búza ára nem változott.
fél, Hazai hank 286, Államvasut 620, 
Leszámít. 10, Ganz-Danub. 5200, Ganz

I vili. 2000, Cukor 3575, Kér. bank 
1605, Georgia 605.

Zürichi zártat.
Budapest 72 háromnyolcad.

JBerlin 129, Hollandia 209 és ötnyol­
cad, Newyork 563, London 2472, Pa­
ris 3650, Milano 2520, Prága 1655, 
Budapest 72 és háromnyolcad, Bol- 
grád 703 és háromnegyed, Bukarest 
295, Bécs 
fia 41 és

79 és háromnyolcad, Szó­
fél.
Terménytőzsde.
terménytőzsdén az irány-

A debreceni sertés vásár.
’Á kövér sertések piacára csak 140 

sertést hajtottuk fel. A vásár irány- 
jata végig lanyha maradt, az árak 
Atartottak. A príma sertés ára élő- 
lesulyban és kilogrammonként 23— 
[24 és fél ezer.korona között mozgott. 
R a közepes 22—28, a silányabb pedig 

ezer koronánál kezdődött.
A sovány sertések piacára nagyon 

| gyönge volt a felhajtás. A sovány 
sertés kilogramja élősúlyban 24—27 
ezer korona közt mozgott.

Nemesfémpiacz.
A nemes fémek piacán az irány­

zat tartott volt. 14 karátos törtarany 
14 karátos 28.000, szinarany^ 52.000, 
platina 230.000 K grammonként. — 
Ezüst egykoronás 6200, kétkoronás 
13.400, forintos 16.500, ötkoronás 32 
ezer, arany tizkoronás ltö-000. húsz­
koronás <330.000, dukát 172:000 K da­
rabonként.

A dsvizaközpont árfolyamai:

Szerkesztői üzenetek^

tulyban 24—27 
főtt

J. MARGIT. írásaiból WcsBlan ujtnH 
a gondolat nemessége. Mondatkötóse es 
-novellájának szórendje németes. A legtel­
jesebb násmüvészet legyen ösziMW 
egyszerű. Éne törekedjen. A VÁNDOR ral 
sok értékes meglátást bizonyít Mégis nem 
közölhettük. Igyekezzen minket követni. 
Reméljük legközelebb nem kell figyéltaei- 
tetni a stílus egyszerűségére.

V. ZSIGMOND. H.-BÖSZÖRMENV. 
Verse — sajnos — későn érkezeit

Felelős szerkesztő: PÁLFY JÓZSEF 

Kiadja a T. H. könyv és lapkiadó­
vállalat r. t.

Nyomatott a Tiszántúli Hírlap 
nyomdájában.

Megérkeztek
a gyermek apacs és trico ingek

A mai 
zat búzában változatlan. A zab 7500, 
tengeri 2500, a korpa 5000 koronával 
drágult.

Hivatalos árak: 76 kg-os tiszavi- 
déki búza . 325—327.5, egyéb 322.5— 
325, 79 kg-os tiszavidéki búza 332.5— 
335, egyéb 330—332.5, rozs 280—285, 
zab 275—280, takarmányárpa 270— 
80. sörárpa 300—20. zab 282 és fél— 
287 és fél, tengeri 240—45, korpa 215 
—200. A többi változatlan.

Ferencvárosi sertésvásár.
Felhajtás 2040. Árak: Könnyű 22600 

—23000. közép 22500—23800, nehéz 
23000—23600. Az irányzat eleinte von- 
taott volt, később megélénkült.

| Egv darab | Páni (líttl) Áru (Éltül)
■ Dollár. . . • 81100 K 83400 K
J Angol font . .
• Hollandi forint .

3559C0 K 365900 K
30150 K 31050 K

1 Francia frank. 5250 K 5420 K
I Svájci frank . 14400 K 14800 K
I Léva .... 595 K 615 K

Cseh korona . 2380 K 2450 K
Lei................. 402 K 440 K
Lira.................. 3625 K 3735 K
Dinár .... 1010 K 1045 K
190 n. márka . —
Lengyel márka
Osztrák korona

- fül. — fill.
114-30 117*50

Napoleonarany 208000 pénz.

A takarékkorona árfolyama.
100 takarékkorona egyenlő

120 papzrkoronával.

Bagi és Petrik 
röfös és rövidáru Ötletében 

SZENT ANNA-UTCZA 5.

Harisnyák, 
keztyiik 

ruha vásznak, mindennemű 
mosó áruk, női fehérnemilek, 

szabókellékek I
állandóan a legolcsóbb árban i 

' ■ »■ I
Kérjük kirakatainkat figyelemmel • 

kísérni.
c

fi budapesti értéktőzsde hivatalos árfoívamai ezer koronákban.
. . , r a» • . 4] MM M JL_____ 0*0 utVapA legalacsonyabb, legmagasabb és záróárfolyamok 1924 április 28-n.

Angol-magy. 
Ang.-osztr. 
Bosny. agr. 
Iparbauk 
Fabcnk 
Földhitelbank 
Hazai 
Hermes 
Hungária 
Szlavón jelz. 
Lloyd-bank 
Magyar hitel 
Ingatlan 
Cseh bank 
Forgalmibank 
jelzáloghitel 
Keresk. hitel 
Leszámítoló 
Általános 
Amerikai 
Magy.-ném. b. 
olaszbank 
Közp. jelz. 
Városi bank 
Mercur 
Nemzeti 
Osztrák hitel 
Keresk. bank 
Verke,hrsb. 
Wiener B. 
Atlantica

Takarékpénztárak
41 
15

Bankok:
82 87 82

470 480 475
285 318 285

69 70 69

67 71 70
16 19 17

698 740 700
310 320 310

33 35 34
_ — 55

200 220 200
40 41 40

113 115 106

19 22 19
53 55 53
27 30 27
— — 15
12 13 12
19 21 20
46 50 45

230 245 233
1605 1700 1610

155

Belvárosi 
Lipótárosi
Kőbányai 
Egyes föv. 
Áh. takarék 
Moktár 
”esti hazai

37
13

240
210
255 

5400

38
14
20

222
200
242

5265

Pesti Vikt. 295 320 298
Transdan — — 10
Bányák és téglagyárak:

38
530Kátrány 

Bauxit 
Brixit-tröst 
Beocsoni
Borsodi 
Lőrinci 
Csepeli építő 
Qement 
Eszakmagy. 
Szászvári 
Kohó 
lst vántégla 
Kóü. gőzt. 
Drasche 
Magnezit 
Aszfalt 
Ált. Köszénb. 
Kerámia 
Móri szén 
Nagybátonyi 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió bánya 
Urikányi

1325 1390 1370
182
96

190
100

182
96

100 115

475
630

315

3555
58

744

500
675

1C0
37

475
650

55

340

3750

315
2875

83
3575

60

780

42
1070

Nyomdák
220

47
1100

58
215
744

20
325

45 
1075

218
200
240 

5250
Biztosítók.

I. Magy. Bizt. 14200 
Fonciére —
Migy.-franc. —
jég —
,Jaunonia b. —

Malmok:
70

15 14
370

310
4100

Back-malom 
Bt rsod-nrisk.
Concordia 
B. csabai
I bpesti gm. 

y ö-ökszcntm. 
Gizella 
Hungária 
Király

170
31

140

74

195

145

74
172
57

172
18
70

140
41

Athenaeum 
Fővárosi 
Franklin
Glóbus 
Kunossy 
Pallas 
Pesti kőnyvny. 
Révai 
Rigler 
Stephaneum 
Ujságüzem
Vasmüvek és
Bródi vagon 
Coburg 
Corvin gép 
Csáky 
Gazd. gép 
Fábián
Fegyver 
Fémkeresk. 
Franki. 
Ganz-Dan. 
Ganz-vill. 
Kistarceai 
Győrffy—Wolff 
Hofherr 
kaszab
Kissi írig

236

62 65

250 260

225
14

156
61
13

260

Kíihne 
Láng 
L.'pták 
MAG 
Magyar acél 
Belga fém 
Mérleggyár 
Motorgyár 
Ólomáru 
Chm'íoir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Palágyi 
Rex hajó 
Rima 
Roess.mann 
Rothmüller 
Schlick 
SciiuFer 
Teudloff 
Uirtas-autó 
Vulkán 
Wörner 
Mechanikai

Cukorgyárak:
735 

1150 
3770

640 
302 

3225

63
193 205 193

17 18 17
53 59 53

335 3"0 325
147 143 170
24 31 30

43
29

152
70
18

163
75
19

12 13

75
118

12
16

gépgyárak:
— - 137

1420 1475

180 
4450

175
4200 
2000 2075

60 “

200
45
10

65

215
47
2)

9
24

230
8 

1420
28

180 
4225 
2235

62
100
200
45
19

130
22

145
31

37
100

9
11

152
70
19
99
60

120
32

130
30
20

Sörgyárak és szeszipari 
vállalatok:

Baróti 8 9
Részvénysör — —
Temesi szesz — —
Fővárosi sör — —
Gschwindt — —
Győri szesz — —
Keglevich — —
Kiralysör — —
Polgári sör — —
Krausz szesz — —
Pannónia sör — —
Temesi sör — —
Szállodák és gyógyfürdők 
Hu gária
Roy..l 
Eg’sz
Liget-szan, 
Schwartzer
Lukácsfürdő

8
255
270
4J

21
19
94

81
19

330 355 330
— — 55
- - 21

715 
1125 
3550

606
290 

3125

725 
1125 
3550

606
295 

3125

Délcukor 
Horv. cukor 
Magyar cukor 
Georgia 
Mezőhegyesi 
Stummer

Élelmiszervállalatok:
Czinner 
Fiumei rizs 
Fructus 
Halté yésxtő 
Halkeresk.
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi

Gáz- és villamossági 
vállalatok

17

15 15 15

- - 10 
vállalatok:

13
69
39

159
32

170
94

100
375
510

10
12

- - 28
- — 47
39 43 40
— - 29
- — 52
— - 54

Alt. gázizzó 
Légszesz 
Izzó 
Just-lzzó 
Auer 
Phöbus 
Vasmegyei 
Lámpa

720
8

236

20 19
750

9
720

8
555

50
260 240

Olajmüvek:
Marost. U5 135
Olaj 1» U0

116
116

Textilipari
Wernst. textil — —
Gyapjumosó 68 70
Szövőkötő — —
Goldberger 158 170
Győri textil 31 33
Juta — —
Kar on 91 100
Kender — —
Pamut 34Ü 380
Szegedi kend. 510 520
Unió textil — —
Jiquard — —

Vegyipari vállalatok
Chinoin — —
Danica 170 173
Diana —
Spódium 264 267
Flóra 130 144
Hnng. mtltr. 292 300
Keleti-Mur. 41 43
Kiéin szappan 9 11
Klotild — —
Szikra 76 82
Török — —
Wander 30 32
Szénkéneg — —
Labor — —

Különféle vállalatol
Bárdi 19 21
Bóni —
Brassói ie —
Corvin-film — —
Dorogi 24 25

61
170

9
263
132
290

42
9

97
76
31
30
12

Dunánf. sert
Papír 
Féltén 
Győri bőr
Hangya 
Kábel
Királyautó 
Őstermelő
Gummi 
Német ipezőg. 
Vasutforg. 
Int. rrexim 
Star
Telefon 
Turul cipő 
Unió
Szolnoki 
Pálfalvai

Faipari
Mercurfa 
Cserző 
Dunaharaszü 
Egyesült fa 
Fornir 
Guttmann 
Hazai fa 
Honi fa 
Kőrősbányai 
Kronberger 
Lignum 
Hitelfa 
Amerikai 
Erdő
Magyar Lloyd 
Maíomsoky 
Nemzeti fa 
Lichtig 
Ofa ' 
Rézbányái 
SMvonia 
Thék
Nasici

7

60 62 58
45 48 46
—
_ _ 27
32 36 35
_ —

7 7 7
320 350 325
470 480 470

— — —1
— — —
29 31 23

138 38 35
220 240 222

_ — —*
_ — 34
10 11 10
37 40 38

vállalatok:

86

19
405

20
415

11

19
495

10

2T25 2875 2775

16 16
6 8 8

— 145 —
_ — 11
— — 495
8 9 8

606 625 605
— — 170

112 120 114

Erdőbizt.

Közlekedési

Viktória b. 8 9 8
Zabolai 140 165 162
Zer.tai — — 205

vállalatok :
Adria 1600 1750 1600
Közúti — — 40
Városi 65 76 70
BÚR — — 27
Délivasut 99 115 99
MFTR 400 409 400
Levante 320 345 320
Miskolci — — 51
Nova 185 206 1; 5
Államvasut 600 625 610
Tröszt 1U 125



Ha ezt a hirdetést 
felmutatja

A legszebb színekben, a legjobb minőségben

lm tanít iMém 3oo,ooo K

[Feldhelm Imre posztóhá- 
JFában Kossuth-utca 6. sz.

ORD HIHEniJI
HENCSEREK, plüss, szövet, U, 

vászon, díványok, afrik lós?.ör 
rácok, szalon és borira rniturák £ 
szén kaphatók Lebreczeuszky ká*. 
pitosnál, Halköz 8, Javításokat h 
tányos áron vállalok.
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| Mailül IlM’ZET! CIKKEK

15°
kedvezményben ré­

szesül a:
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I
S T A R K diotiruháx

PteMitca 7. szám alatt.

E héten n»jy alkalmi VÁSÁT Rendetek 
Aaaim a következők:

Női divvtssztály:
80 cm kalotaszegi vászon

l a minőség . .
Vékony szálú siffon vászon 
Rózsahegyi elszakíthatatlan 

vászon ..........................
120 cm széles dlvatszövetek 

minden színben . . .
Csodaszép voálck . . .
Űddberger főle kék festő .
Divat kartonok ....
Frencs legdivatosabb minták, 

csikozottek.........................
Grenadinok minden létező 

színben 120 cm széles
Taítalin selyem minden szín­

ben • ..... .

«

H cladá a &AKQ5 vi űzi'’H.be .
I CSAPÓ-utca 88. sz. Tele'pn 6 23

ELSŐRENDŰ lOroitos S<»G^n?
Varga-utca 1. Szent Anna-u. saroi ' K4., 
heccsere'i rakta; or. '

NŐI KALAPOKAT leggyorsabb •> 
vasal alakit, a „Turul" Piac u. 32 Tkfi 
viselőknek 10 s ázile'i engedni n/.

. . K 16,500 
zon K 22,000

K 23,800

K 44000
K 25,000
K 218CO
K 21,800
K

K

K

25,000

58,000

82,000

Úri divatosztály:

Rövid alsó nadrág, reklám 
ára...............................

2 gallléros príma férfi ing . 
Valódi angol zef'r ing . .
Valódi bécsi féhér ing . .
1 darab horgolt nyakkendő 
I-a Férfi zolrtii .... 
BaUszt zsebkendő . . .
Nadrágtartók, puha gallérok, háló in­

gek óriási választékban.
Trikó selyem, valamint Crepp de Se • 

lim Marocen minden színben.

Kárem á cégre ügyelni I
Tisztelettel STARK SÁNDOR.

K 45,000
K 75,000
K 90,000
K115000 
K 12,000
K 8/00 
K 8,500

KtanHan Th«l«s papfrű.let

Y
legelőnyösebb feltételek mellett biztosíthat a

Gazdák
QEBREÍM PISI UTH a. JZ. (fc|

F F

I

VILLAMOS világítás', csengő, m/or 
valamint ít-lefon herfndC’ésekn, jjvi ,.so’ 
kát jótállással, leaiuiányossbban készít 
.Elekira* villan ossági és erőitviieli váp 
lalat. Hatvan-utca 2'. felelőn 895.

UHH El TíSZTmi I 

Százezreket takaríthatnak megí 
ha elegáns iuhaszükségletttket 
PISKOLTY úri- és tg erruha 
szabó üzletében, ' >s uth utca 58. 
alatt rendelik mg. Szöve'e\ 
egyen és iskolai sapkák, katonai 
cikkek raklára. Elsőrendű munka.

Szolid A'.'sk,

í
Mi Kral

NAGY

JMM Hona“-to
Saent Anna*u. 1.

Húsvéti ajándéktárgyak, fésű- és par­
füm caeeflák. Bel- es külföldi illafsie------------ ..... síe-

,.. , -k, púderek, kölni vizek 
gyári áron aluli kiárusítása.

i f
MOSOTT

■ «*>.. J
-.t/? 5?_J 1771

'is zári 
Tiszániuli-Hirlap -Tiszántuli-Hirla^r'if 
Tiszánt uli-Hirlap-Tiszántuli-Hir' 
Tiszánt iili-Hirlap-Tiszántuli-H 
Tiszántuli-Hirlap-Tiszántuli- 
-íiszántuli-Hirlap-Tiszántu 
Tiszántuli-H i rlap-Tiszáni 
Tiszántuli-Hirlap-Tiszá 
Tiszántuli-Hirlap-Tiy 
T iszá ntuli-Hi rlap-y 
Tiszántuli-Hirln, 
Tiszántuli-H •; / 
Tiszántuli-fíi’-ld' 
Tiszántuli-H  irlr 
Tiszántúli Ht, lap 7^ 
Tiszántúli Hirlap-Tiszi 
Tiszántúli-Hírlap Tiszád 
Tiszán tuli-H i rlap- Tiszán % 
Tiszán tuli-Hirlap-Tiszán túli. 
Tiszánt uli-H i r/a p- Tiszán t uli-h\ 
Tiszán fu li - H i rla p-Tiszánt uli-Hir\ 
Tis tan tüli. Hirton-Tiszánfuli-Hirla

I
I

VESZÜNK, VARGA 
UTCA 5 NYOMDA.

:acBK3X«ragaimsMainBMni '■mrnv

arban árus;! els rendű

Piac uícu 64 szám.

M&nkur Sálon!

S^ntuh-Htrlap-Tiazántuli-Hirlap g 
tiih-fíirlap-Tiszántuli-Hirlap ?

■ xír£-r7Zop‘^!s‘"’!ÍM^-^^ap I 
\Sz.r{ap'^s‘'a'«4w«-^irZap 

DEBRECZEN \plJap-^>.s^fuli-Hirlap 
^aP-Tls~ar'tuli-Hirtan EGYETLEN Tiszái ÍMfí-2ír£p

\2Ts-zdntwZi-.fíir/ap 
x^0' ntuli-Hirlap 
/ 'ántuli-Hirlap 

/■ iszántuli-Hirlap
DÉLUTÁN! 1

NAPILAPJA
/£r/apTis*dMÍM«-#^P É 

1 Ztl H- ^-^Mli-Hirlap f R X‘ul,‘ H,’rlaP-^^avtuli.Hirlap Ö 
’ /^"h-Hirlap-Tiszántuli-HirJnn í ^«rfntMíí-wír7ap |

... „,,-u IU/J., iszaniuh-Hír an Tis~d'>t»r> w;,./ L a i


